

围甲次轮山东景芝又迎大捷

小羊擒外援，带队领跑立头功

本报讯(记者 许恺玲)

实习生 万汶柳) 4月13日,2016“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛第二轮比赛擂响战鼓,仍旧是在浙江长兴大唐贡茶院,依旧是12支甲级队伍的盛宴。本轮山东景芝酒业队主场迎战成都兴业银行队,两只首轮领头羊狭路相逢,最终山东队3:1胜出,登上顶峰。

本轮,两队主将之争引人注目,鲁军主将周睿羊执白迎战成都队韩国外援崔哲瀚。黑棋起手两个“目外”,接着又下一手“超目外”,这样少见的开局,崔哲瀚似乎有点儿打心理战的意思。但是小羊不为所动,先稳脚跟再图其他,循序渐进,还是该怎么下怎么下。黑棋一招没有奏效,崔哲瀚有点着急了,行棋更为大胆。结果黑棋过分进攻,反而被小羊抓住时机,白棋处理得当成活,黑棋无功而返。下午两点多,白棋行至124手,崔哲瀚投子认输。周睿羊干脆利索地中盘取胜。

在三台作战的景芝世界冠军江维杰则经历了戏剧化的一幕。上午的比赛已经开始,小江的对手党毅飞却迟迟没有现身。执黑先行一子之后,江维杰无奈起身续了一杯



周睿羊再次为棋队立下大功,击败对方韩国外援,帮助棋队两连胜。

热茶。本应紧张激烈的开场,小江却只能看看别人的比赛,然后苦等对手。这是继上一轮比赛崔哲瀚迟到之后成都队的又一个小插曲。20分钟之后,党毅飞匆匆赶来,二人再战,最终江维杰中盘胜出。

景芝另一员大将范廷钰在一局执黑对战廖元赫。布局阶段黑棋占得优势,序盘战斗

之后,依旧是黑棋得分。来到后边,黑棋没有处理好,局面一下子看不分明,好在最终有惊无险。至黑237手,范廷钰中盘胜出。可惜出战快棋的景芝小将伊凌涛不敌古灵益,但山东队依然全取三分,大胜而归。

两轮之后,山东队积6分,暂居积分榜首位。这场12队大狂欢也落下帷幕,之后各队分

作主客场,各自为政。在场棋迷抓住机会,满场都是索要签名的人。而无论输棋赢棋,每一位棋手都十分配合地签下自己的名字。伴着茶香,满室同好,谈棋论道,这个场面与橙黄的夕阳同色,看看求到签名之后,棋迷宝贝幸福的表情就知道围棋的魅力有多大。

皇马上演大逆转,总比分3:2晋级欧冠四强

用帽子戏法挽救球队,C罗神了



关键比赛,用超级表现说话,这就是超一流球员的实力。新华社发

本报讯 有人说他已经是一个走下坡路的球员,成为一个无关紧要的前锋,他不会给对手施压,对阵强队就没有办法……面对种种质疑,C罗用一个载入史册的帽子戏法踢走所有质疑。

欧冠1/4决赛对沃尔夫斯堡,C罗再次发挥了决定性作用。在首回合皇马0:2落后的前提下,次回合C罗没有让球队淘汰,而是力挽狂澜,先是在1分多钟时间里梅开二度,接着又用一个任意球进球帮助球队实现逆转。在好与坏之间,C罗决定了球队向光明走去。

“又是C罗,还是C罗,还是这个被认为不能进高水平球的球员拯救比赛。他

的帽子戏法——他在皇马上演的无数帽子戏法中的最新一个,让皇马赢得了通往第11座欧冠奖杯的车票。”赛后西班牙媒体《马卡报》如此写道。该报指出,和所有伟大的逆转一样,皇马

取得了第一个有惊无险的比分,前两个进球非常迅速,而就在所有人都认为比赛可能进入加时赛的时候,C罗又取得进球让皇马避免进入悬念。

时光在流逝,C罗的确在变老,然而他累积进球的脚步没有停止。批评者们试图埋葬C罗,然而即便在所谓的最糟糕赛季,C罗也已经在西甲联赛中取得了30球,在欧冠中取得了16球,

46个进球加15次助攻,让他成为欧洲五大联赛参与进球最多的球员,超过了伊布、苏亚雷斯、梅西、内马尔、莱万多夫斯基等顶级球星的数据。

无论如何,在个人层面,C罗又将完成历史性的赛季,虽然遭受了前所未有的质疑,但葡萄牙人本赛季西甲又一次过了30球的大关,这是他连续6个赛季过30球大关,欧洲五大联赛历史上又是第一人。除了联赛,C罗在欧冠上还有16个进球,是欧冠目前的最佳射手。

《马卡报》表示,有人批评C罗不能在重要比赛中取得进球,皇马不能夺冠,C罗对球队的贡献不多,他只想着自己的

进球,但C罗坚持自己的足球,他不断取得进球,他相信这就是足球。而在球队最需要他的时候,葡萄牙人变出了帽子戏法,皇马的第11座欧冠奖杯之梦依然保持。

面对队员的表现,皇马主帅齐达内也毫不吝惜自己的赞美之词,他称赞C罗是世界上最好的球员:“C罗用自己的表现证明他就是这个世界上最优秀的球员。他确实是一个特殊的球员,因为几乎没人能够在如此关键的比赛中上演帽子戏法。”

进球和贡献自己会说话,C罗毫无疑问成为皇马的英雄。现在,也许不会有质疑这位超一流的球员了。

(新体)

国象两轮战罢 山东一和一负

本报讯(记者 许恺玲 实习生 万汶柳) 4月13日,“映美杯”中国国际象棋甲级联赛第二轮比赛在深圳战罢。山东景芝酒业队2:3不敌上海,而在前一天的首轮比赛中,山东队打平重庆。

新赛季山东队出场阵容变化很大,女子台次今年全部更换新人。一位是齐鲁晚报棋院之前培养的世界少儿赛冠军翟墨,另一位也是世界少儿赛冠军获得者、去年全国智运会的女子少年冠军楚若桐,还有更小的希望之星颜天琪,三位小丫扛起了女子台次的重任。去年借调到重庆队的国象特级大师卜祥志强势回归,兼任主教练。重新扛起山东队大旗披挂上阵,没想到联赛一开打,在12日的首轮比赛中老卜就对上了重庆队。对此,卜祥志看得很开:“十多年联赛打下来,跟各队都有很多交流,作为职业棋手,无论是为哪队效力,都会全力以赴的,所以没有什公负担。”

重回山东队,与老搭档温阳、赵骏并肩战斗,老卜感觉很顺手,“我们一起打过很多年联赛,智运会上也是多年搭档,比较好沟通,很有默契。女棋手方面,翟墨是从齐鲁晚报棋院出来的,也打过很多联赛,比较熟悉。另外几位小将则需要多多交流,从整体上看,我们今年实力还是不错的。”

12日的首轮比赛中,卜祥志战平周唯奇,赵骏战平王晨,温阳胜刘言,山东队翟墨不敌谭中怡。景芝小将楚若桐新人出场,表现可圈可点,守住了残局,逼平重庆强手雷挺婕。

扛过了第一个强手,紧接着13日,山东景芝又遇到老牌劲旅上海队,两队对决难分高下,赵骏战平周建超、卜祥志战平倪华、温阳打和徐译、翟墨打和张晓雯,而小将楚若桐不敌居文君,山东队惜败上海,前两轮战罢,山东队收获一和一负。

曼城首进欧冠四强

本报讯 曼城1:0战胜大巴黎,从而以3:2的总比分淘汰了法甲霸主。“蓝月亮”历史上第一次杀入欧冠四强,同时也是第10支闯入欧冠四强的英国球队。这是曼城历史上最为荣耀的一刻,同时“蓝月亮”也为英超联赛赢得了尊严。

在这轮系列赛之前,可能并没有多少人会真正看好曼城。一方面,巴黎圣日耳曼已经提前法甲卫冕,他们只需专心打欧冠;另一方面,大巴黎的实力实在太过强大,同时他们具有丰富的欧战经验。但曼城展现出了强大的战斗力,他们在欧冠当中脱胎换骨,拿出了众志成城的信心,在阿奎罗、德布劳内以及哈特的带领下,最终昂首晋级四强。欧足联赛后也称:“曼城的表现配得上晋级欧冠四强。”

在阿布扎比财团入主“蓝月亮”之后,曼城尽管已经在英超当中获得了两个冠军,但在欧洲赛场,曼城却始终没有证明自己,甚至被称为欧冠菜鸟。在过去几个赛季,蓝月亮往往都会被分入死亡之组,而且即使小组出线了,面对的淘汰赛对手也经常如巴萨这样的超级豪门。

今年曼城以小组第一的身份突围死亡之组之后,他们抽到了实力较弱的基辅迪纳摩,并顺利淘汰对手,在1/4决赛当中,曼城又不辱使命成功淘汰了不可一世的大巴黎。接下来的半决赛,无论遇到哪个对手,曼城仍然有机会创造奇迹。

(胡文)